
 ATA N° 004/2025 

Aos vinte e sete dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e cinco, às oito 

horas e dez minutos, na sede do Poder Legislativo Municipal de Lajeado, na 

Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, realizou-se a quarta reunião 

ordinária das Comissões, com os seguintes presentes: Vereadores: Paula 

Thomas, Heitor Luiz Hoppe, Lisandra Quinot Persch, Antônio Marcos Schefer, 

Oilquer Joao Soares Dos Santos, Antonio Marcos Silva De Oliveira, Rosane 

Maria Cardoso, Vanderlan Marques Pereira, Aquiles José Mallmann e 

Ramatis Birnfeld De Oliveira; Assessores: Kátia Joseane Oliveira, Renata 

Lohmann, Diego Baptista Gomes, Jonatas Ivan Ajardo, Leticia Dadalt, 

Fernanda Casani, Rodrigo Sartori Schneider, Francine Gabriele Bald e Ademir 

Wolschick. Assessor Jurídico Natanael dos Santos; Assessoras de Plenário e 

Comissões: Vanuza Adriana De Rosso e Nicole Taís Dias. Assessor de 

Imprensa Diego Francisco Tessarzik da Rosa. Deu-se início a reunião com a 

leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Presidindo a reunião a 

Presidente da Comissão de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar 

Paula Thomas colocou em pauta o CM 061-04/2024 – Que revoga 

expressamente as Leis Municipais que especifica. Aquiles leu a mensagem 

justificativa do projeto. As comissões deliberaram pela legalidade e 

prosseguimento do projeto. CM 001-01/2025 – Que denomina de Rua dos 

Carvalhos a Rua 14D, localizada no Loteamento Residencial Atena, bairro 

Conventos. Aquiles leu a mensagem justificativa do projeto. As comissões 

deliberaram pela legalidade e prosseguimento do projeto. Prosseguindo, os 

vereadores analisaram o extrato de pagamento de outorga da Empresa 

Stacione desde 2023. As comissões decidiram solicitar a Secretaria de 

Segurança Pública o faturamento da empresa Stacione e quanto deste valor 

correspondente as multas pagas pelos usuários. Serão convidados o 

Coordenador do Departamento de Trânsito Vinícius Renner e representantes 

da Empresa Stacione e do SINDILOJAS (Sindicato do Comércio Varejista de 

Lajeado) para participar da próxima reunião. Os vereadores decidiram 

solicitar também o Relatório da sindicância realizada pelo executivo no 

contrato de concessão. Sem mais assuntos a tratar a Presidente da Comissão 

de Justiça, Redação, Ética e Decoro Parlamentar Paula Thomas deu por fim a 

reunião e assim a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada 

por todos os presentes.     

 


